
WSV
%

Ab sofort
vieles bis zu

70%
reduziert *

BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, 
ca. 135x200 cm u. 
80x80 cm, versch. Dessins. 
009380067.00

STATT   39,95

29,95
25%

reduziert!

Ca. 155x220 
und 80x80 cm. 
009380067.01
59,95

49,95 16%
reduziert!

BETTWÄSCHEGARNITUR, 
Damast, weiß, 100% Baum-
wolle, ca. 135x200 cm u. 
80x80 cm. 009380070.00

Ca. 155x220 
und 80x80 cm. 
009380070.01
79,95

29,95

STATT   69,95

19,95
70%

reduziert!

62%
reduziert!

* Details siehe Rückseite W_01A_2023_Einl_Faso_01



BADVORLEGER, 
100% BIO-Baumwolle, 
versch. Farben, ca. 50x70 cm. 
003701693.00-09

DUSCHTUCH, 
ca. 70x140 cm. 
003701896.00-07

FROTTIERSERIE, 
100% SUPERSOFT Baumwolle, 
versch. Farben.

JE     9,95
23%

reduziert!STATT   12,95

HANDTUCH, 
ca. 50x100 cm.
095000091.00/04/
06-14/0085.00-03

*Details siehe Rückseite

JE     29,95
12%

reduziert!STATT   32,95

DUSCHTUCH, 
ca. 67x140 cm.
095000431.00-14

JE     29,95
33 %

reduziert!STATT   44,99

BADTEPPICH, 100% Polyacryl,
ca. 55x65 cm. 
010421214.00

mit Reiß-
verschluss

WOHNDECKE, 100% Polyester, versch. Farben, 
ca. 150x200 cm.009380078.00/01

TISCHLÄUFER, ca. 180x35 cm, 
Jute Baumwolle. 
016650464.00

HANDTUCH, 
versch. Farben, 
ca. 50x70 cm. 
009900691.00-12

STATT   9,95

JE     7,95
20%

reduziert!

STATT  17,95

JE     9,95
44%

reduziert!

GESCHIRRTUCH-SET, 
ca. 65x45 cm. 
032480900.03/02

VERSCH. FARBEN

WÄSCHEBOX, 
032481412.00/
01/06

JE        29,95
STATT  44,95

33%
reduziert!

WSV-PREIS

WSV
%

Ab sofort
vieles bis zu

70%
reduziert *

7,95
20%

reduziert!

STATT  9,95

KISSENHÜLLE, 
100% Polyester, 
versch. Farben, 
ca. 45x45 cm. 
009380077.00/01

STATT   6,95

JE     4,95
28%

reduziert!

STATT     52,95

JE     39,95
24%

reduziert!STATT   19,95

JE12,95
35%

reduziert!

GESCHIRRTUCH, versch. Farben,
ca. 50x70 cm. 009390076.00

STATT  7,95

JE     2,95
62%

reduziert!

STATT  8,25

JE     5,50
33 %

reduziert!3er-SET

DECKE, Flanell,
messing- oder silberfarben, 
ca. 150x200 cm. 
009390041.00/01

STATT  9,95

JE     5,95
40%

reduziert!

FROTTIER-
HANDTUCH, 
100% Baumwolle,
ca. 50x100 cm. 
003701895.00-07

KOSMETIKEIMER, 
3 Liter. 032481722.00/0125.00/
3141.00/1072.00/1097.00/
4736.00/1724.00/1069.00/1067.00

VERSCH. FARBEN

VERSCH. FARBEN

VERSCH. FARBEN

JE 14,95
25%

reduziert!STATT  19,95

VIELE HEIMTEXTILIEN UND

RESTSTÜCKE MÜSSEN RAUS!

GELD SPAREN!
JETZT GARANTIERT

STATT    49,95

JE14,95
70%

reduziert!

VERSCH. FARBEN

W_01A_2023_Einl_Faso_03Alle Abbildungen ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör! Wenn nicht anders angegeben: Alles Abholpreise! Nur solange der Vorrat reicht.W_01A_2023_Einl_Faso_02



WINTERBETT„ROYAL“,
ca. 135x200 cm. 
008670026.00

STATT         299,-

JE 249,-
16%

reduziert!

GANZJAHRESBETT, 
ca. 135x200 cm. 
008670004.00

STATT      249,-

JE199,-
20%

reduziert!

3-KAMMERKISSEN, Bezug: feiner Daunenbatist, 100% Baumwolle, 
Füllung: weiße neue Federn, Klasse I, 100% Federn 
(Kern), weiße neue Federn und Daunen, 
Klasse I, 90% Daunen, 10% Federn (Außen),  
Füllgewicht: ca. 900 g/160 g. 009110007.00

DAUNENKISSEN, Bezug: feines Köper-Inlett, 
100% Baumwolle, Füllung: weiße neue 
Federn und Daunen, Klasse I, 85% Federn, 
15% Daunen, Füllgewicht: ca. 1000g. 
009110008.00

STATT      59,95

39,95
33%

reduziert!

STATT      99,95

69,95
30%

reduziert!

BETTEN-SET BIO, 
100% BIO-Baumwolle,
ca. 135x200 cm 
und 80x80 cm. 
014190311.00

STATT      149,-

119,-
16%

reduziert!

Ca. 140-160x200 cm. 
014130038.00-07/
09-15/18-19

JE 14,9527,95

Ca. 180-200x200 cm. 
014130039.00-07/
09-15/18-19

JE 17,9529,95

JERSEYSPANNBETTTUCH, 100% Baumwolle, 
versch. Farben u. Größen, Matratzenhöhe 
bis ca. 20 cm. Ca. 90-100x190-200 cm. 
014130037.00-07/09-15/18-19

JE 9,95
WSV-PREIS

19,95
50%

reduziert!

WOHNDECKE, versch. Farben, 
ca. 150x200 cm. 009380029.00-10

SEERSUCKER-BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, ca. 135x200 cm 
und 80x80 cm. 095650252.00

 39,95
42%

reduziert!STATT    69,95

SEERSUCKER-BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, ca. 135x200 cm 
und 80x80 cm. 095650247.00

 34,95
50%

reduziert!STATT    69,95

WENDEPLAID, 
ca. 150x200 cm,
versch. Farben. 
009400018.00/02/04/05

JE12,95
56%

reduziert!STATT   29,95

WSV
%

Ab sofort
vieles bis zu

70%
reduziert *

STATT   39,95

JE 29,95
25%

reduziert!

VIELE HEIMTEXTILIEN UND

RESTSTÜCKE MÜSSEN RAUS!

GELD SPAREN!
JETZT GARANTIERT

Ca. 155x220 cm 
008670004.01

JE 269,-319,-

KOPFKISSEN, 
ca. 40x80 cm.
008670029.00

64,95
STATT  69,95

WSV-PREIS

Ca. 80x80 cm. 
008670029.01

79,95
STATT  89,95

WSV-PREIS

BETTWÄSCHE-
GARNITUR, 
ca. 135x200 cm 
u. 80x80 cm, 
100% Baumwolle. 
001040014.01

 19,95
42%

reduziert!STATT    34,95

 19,95
71%

reduziert!STATT    69,95

BETTEN-SET, ca. 135x200 cm 
und 80x80 cm, weiß, 
Bezug Mikrofaser.  
009380092.00

ca. 155x220 cm. 
008670026.01

JE 329,-379,-

** Beim Kauf einer Bettdecke aus der Markenkollektion 

Royal erhalten Sie das dazu passende Kopfkissen in 

der Größe 40x80 cm gratis dazu.

Royal Kopfkissen 40x80 cm

GRATIS**

BETTEN-SERIE „ROYAL“,  Bezug: 100% Baumwolle, 
superfeine Mako-Einschütte, Füllung: 100% Polyester.

W_01A_2023_Einl_Faso_04 W_01A_2023_Einl_Faso_05*Details siehe RückseiteAlle Abbildungen ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör! Wenn nicht anders angegeben: Alles Abholpreise! Nur solange der Vorrat reicht.



GLASSERIE „DAILY“, Bier-/Weißwein-/ 
Bordeaux-/Rotwein-/Sektglas, Cocktail-
schale, Grappa-/Whiskey-/Longdrink-/
Wasserglas, spülmaschinenfest. 
030511387.00/1388.00/1390.00/
1393.00/2794.00/2830.00/1642.00/
2829.00/1301.00/1392.00

SCHUBLADENMATTE, 
ca. 150x50 cm.
032481137.00

ISOLIERFLASCHE, 
750 ml, Metallic schwarz. 
033571249.00

14,95
WSV-PREIS

STATT 19,95

25%
reduziert!

MENÜBESTECK 
„FAMOUS“, Edelstahl 
18/10 rostfrei.
094960111.00

179,-
WSV-PREIS

STATT 219,- 18%
reduziert!

199,-
42%

reduziert!STATT    349,-

WSV
%

Ab sofort
vieles bis zu

70%
reduziert *

VORRATSDOSEN-SET. 
005490465.00

49,95
WSV-PREIS

STATT 59,95

16%
reduziert!

KRISTALLGLASSERIE, 
z.B. Sekt-, Weißwein-, 
Rotweinkelch oder 
Longdrinkbecher. 
030690048.00-03

KARAFFE, mit Ausgießer, 
Borosilikatglas, 
ca. 1,1 L. 030690163.00

16-TLG.

5-TLG.

     49,95
16%

reduziert!STATT    59,95

VIELE KÜCHENARTIKEL UND

RESTSTÜCKE MÜSSEN RAUS!

JETZT GARANTIERT

GELD SPAREN!
MESSERBLOCK mit Utensilienbe-
hälter, Gummibaumholz, B/H/T 
ca. 27,5x21,5x9 cm, ohne Inhalt. 
000570357.00

STATT    6,95

JE 3,95
43%

reduziert!

16-TLG. KOMBIGESCHIRR, 
hochwertiges Porzellan, best. aus: 
je 4 Bechern, Schalen, kleinen und 
großen Tellern. 004470265.00

VORRATSDOSE , 175 ml, weiß. 
009930006.00

JE 3,50
WSV-PREIS

STATT 4,29

18%
reduziert!

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

39,95
WSV-PREIS

STATT 59,95

33%
reduziert!

  JE 1,59
WSV-PREIS

STATT 2,95 46%
reduziert!

  JE 2,50
WSV-PREIS

STATT 3,95 36%
reduziert!

  14,95
WSV-PREIS

STATT 24,95

40%
reduziert!

KOCHTOPF-SET, 
Edelstahl rostfrei 18/10, SIGMA Classic, Sandwichboden, best.aus: 
Kochtopf Ø ca. 16, 20 und 24 cm, Bratentopf Ø ca. 20 cm und 
Saucentopf Ø ca. 16 cm (ohne Deckel). 019500430.00

MIKROWELLENGEEIGNET

SPÜLMASCHINENFEST

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

15-TLG. STARTER TOPFSET, 
Edelstahl 18/10, für alle Herdarten geeignet, best. aus: 1 Fleischtopf, Ø ca. 14 cm und 24 cm, 
1 Bratentopf, Ø ca. 18 cm, Stielkasserolle mit Ausguss, Ø ca. 16 cm, Milchtopf Ø ca. 14 cm, 
Schüssel, Ø ca. 20 cm, Bratpfanne, Ø ca. 20, 24 und 28 cm, 2x Pfannenschonern und 
4x Küchenhelfern. 010180001.00

STATT    299,-

89,-
70%

reduziert!
15-TLG.

INDUKTIONSGEEIGNET

60-TLG.

PFANNENSCHUTZ, 
minzgrün. 
032480892.00

4-TLG.

INDUKTIONSGEEIGNET

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

BACKOFENGEEIGNET

60-TLG.

129,-
WSV-PREIS

STATT 169,- 23%
reduziert!

MENÜBESTECK 
„SQUARE“, Edelstahl 
18/10 rostfrei.
094960225.00

60-TLG.

MENÜBESTECK 
„STYLE ART“, 
Edelstahl 18/10 
rostfrei.
094960169.01

STATT    218,-

99,-
54%

reduziert!

INDUKTIONSGEEIGNET

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

BACKOFENGEEIGNET

3-TLG.

STATT 84,95

WSV-PREIS

42%
reduziert!

49,-

STATT      7,75

4,95
36%

reduziert!

BRATPFANNE „TRUE FLOW“,  Ø ca. 28 cm, hochwertiger 
rostfreier Edelstahl 18/10, mit PTFE beschichtet, für 
alle Herdarten geeignet. 019500020.00

SPÜLMASCHINENFEST SPÜLMASCHINENFEST SPÜLMASCHINENFEST
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LEUCHTEN-SERIE, Metall matt, E27, 40 W, 230 V.  
ohne Leuchtmittel. 

STRAHLER, 
3-flg., Ø/H 
ca. 28,5x19 cm.  
008310442.01

69,95
WSV-PREIS

STATT  74,95

6%
reduziert!

STRAHLER, 4-flg., B/H/L 
ca. 22,5x19x80 cm. 
008310442.02

 79,95
WSV-PREIS

STATT  89,95

11%
reduziert!

STRAHLER, 
2-flg., B/H/L 
ca. 13x19x34 cm.  
008310442.00

39,95
WSV-PREIS

STATT  44,95

11%
reduziert!

STRAHLER, 1-flg., B/H 
ca. 13x16,5 cm.  
08310448.00

14,95
WSV-PREIS

STATT  19,95

44 %
reduziert!

WSV
%

Ab sofort
vieles bis zu

70%
reduziert *

LED-DECKENLEUCHTE, 
Kunststoff weiß, opal weiß, 18W LED/gesamt 1.600 
Lumen/CCT 3.000/4.000/6.300 Kelvin + 6W RGB 
LED, H/Ø ca. 7/40 cm, inkl. 5W Bluetooth-Laut-
sprecher. 008310437.00 Diese Leuchte enthält eingebaute 
LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 

BLUETOOTH

RGB- 
FARBWECHSLER

MEMORY-
FUNKTION

LEUCHTMITTELLED

DIMMBAR

FERNBEDIENUNG

NACHTLICHT

STATT     199,-

59,95
70%

reduziert!

STATT     94,95

79,95
15%

reduziert!

LED-DECKENLEUCHTE, 
Metall schwarz/Kunst-
stoff opal, 24W LED/gesamt 2.000 Lumen/CCT 
3.000-6.500 Kelvin + 6W RGB LED, H/Ø ca. 7,5/
38 cm. 008310436.00 Diese Leuchte enthält eingebaute 
LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden.

LEUCHTMITTELLED

RGB- 
FARBWECHSLER

LEUCHTMITTELLED

DIMMBAR FERNBEDIENUNG

FARBTEMPERATUR- 
WECHSLER NACHTLICHT

MEMORY-
FUNKTION

Von Warmweiß bis Tageslichtweiß

Von Warmweiß bis Tageslichtweiß

LEUCHTMITTELLED FERNBEDIENUNG DIMMBAR
MEMORY-
FUNKTION

FARBTEMPERATUR- 
WECHSLER

LEUCHTMITTELLED

DIMMBAR

HÖHEN-
VERSTELLBAR

LED-PENDELLEUCHTE, 
Metall schwarz matt, 34 W SMD/LED/
gesamt 4.200 Lumen/3.000 Kelvin, 
B/H/T ca. 110x150x40 cm. 012321036.00 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. 
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 

 INKL. SWITCH-DIMMER

159,-
20%

reduziert!STATT    199.-

LED-WANDLEUCHTE, 
Metall schwarz/Acryl  
satiniert, 2x 3 W LED/
gesamt 680 Lumen/
3.000 Kelvin, B/L ca. 7x
8,3 cm. 012621115.00 
Diese Leuchte enthält einge-
baute LED-Lampen. Die LEDs 
können nicht ausgetauscht 
werden.

LEUCHTMITTELLED

 29,95
WSV-PREIS

STATT  39,95
25%

reduziert!

PENDEL-
LEUCHTE, 
3x E27 max. 
60W, B/H/T ca. 
90/120/20 cm.

LEUCHTENSERIE, Metall schwarz/Rauchglas, ohne Leuchtmittel. 
Abgebildetes Leuchtmittel nur Dekoration. 030960007.00-02

DECKENLEUCHTE, 
3x E27 max. 60W, 
H/Ø ca. 21/35 cm.

TISCHLEUCHTE, Samt, versch. 
Farben, 1x E27 max. 40W, Ø/H 
ca. 11/11 cm, mit Schnurschalter
ohne Leuchtmittel. Abgebildete    
  Leuchtmittel nur Dekoration. 
    020040462.00-03

STATT      22,95

 17,95
21%

reduziert!

PENDELLEUCHTE, 
1x E27 max. 60W, 
H/Ø ca. 120/20 cm.

 69,95
WSV-PREIS

STATT  79,95

12%
reduziert!

119,-
WSV-PREIS

STATT  149,-

20%
reduziert!

STATT    299,-

249,-
16%

reduziert!

LED-DECKENLEUCHTE, 
Nickel matt, 1x24 W LED/
gesamt 2600 Lumen, 
L/B  ca. 69x69 cm. 
008310207.00 Diese Leuchte 
enthält eingebaute LED-Lampen. 
Die LEDs können nicht ausge-
tauscht werden.

LED-TISCHLEUCHTE, Metall/Aluminium/
Acryl schwarz, 1x 16 W LED/gesamt 
1.200 Lumen/3.000 Kelvin, B/H/L 
ca. 10x42x24,5 cm. 032600402.00 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-
Lampen. Die LEDs können nicht ausge-
tauscht werden. 

LEUCHTMITTELLED

STEHLEUCHTE, Stahl 
oder Messing matt, 
1x LED-Board 13,5 W, 
2700-5000 Kelvin, 
H ca. 158 cm. 
021940029.00/01
Diese Leuchte enthält 
eingebaute LED-Lampen. 
Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden.

PENDELLEUCHTE,  Metall schwarz/
Holz Natur, 4-flg., E27, 60 W, 
230 V. Ohne Leuchtmittel. 
Abgebildete Leuchtmittel 
nur Dekoration. 
008310420.00

STATT     185,-

 129,-
30%

reduziert!

ORIENTIERUNGSLICHT, 
1x 0,54 W LED, mehrfarbig. 
012681417.00

JE3,95
WSV-PREIS

STATT  12,95

70%
reduziert!

STATT   169,-

49,95
70%

reduziert!

STATT     99,-

JE74,95
24%

reduziert!

AUCH ALS WANDLEUCHTE
VERWENDBAR

Von Warmweiß bis Tageslichtweiß

LED-DECKEN-/WANDLEUCHTE, Metall anthrazit, 60 W LED
/gesamt 6.500 Lumen/3.000-6.500 Kelvin, B/H/T ca. 105x
6,5x42 cm. 012320983.00 Diese Leuchte enthält eingebaute LED-
Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 159,-

27%
reduziert!STATT    219.-

RÄUMUNGSVERKAUF!TOTALER

STEHLEUCHTE, 
Metall Nickel, 5x E14, 
max. 10 W, H ca. 210 cm. 
Ohne Leuchtmittel.
Abgebildete Leuchtmittel 
nur Dekoration. 
020040369.01

169,-
19%

reduziert!STATT    209.-

LEUCHTKÖPFE DREHBAR

LEUCHTARME VERSTELLBAR

ALLE LEUCHTEN

MÜSSEN RAUS!

STATT   169,-

49,95
70%

reduziert!
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FUNKY ORIENT,
multicolor.

LAOS - Ein Vintageteppich mit 
„verwaschenem“ Look, Orna-
mentmustern und seidiger Optik 
100% Soft-Polyester. 00727...

Ca. 120x170 cm.  
...0012.02          179,- 99,- 
Ca. 80x235 cm. 
...0012.01        199,-  119,-
Ca. 160x230 cm.  
....0012.03       389,- 249,-

Ca. 115x180 cm. 
018680419.02

     229,-

Ca. 133x190 cm. 
...0009.01   239,- 179,- 
Ca. 160x230 cm.   
...0009.02   349,- 259,-

BAAR - Orientalisches Design passt 
sich der dezent schimmernden
Bordüre an. 100% Polyester. 
00099...

Ca. 80x150 cm.  
...0009.00

INDRAVATI - der Flor ist weich 
im Griff und strapazierfähig 
aus Kunstfasermischung, 
Viscose, Shrinkacryl und 
Polyester. 00972...

Ca. 133x190 cm.  
...0280.00

TREVI - Besonders robust, 
und langlebig. 100% 
Polypropylen.
00099... 

DALAS, strapazierfähiger 
und pflegeleichter Hand-
webteppich. 100% Schur-
wolle. 01868...

STATT      849,-

449,-
47%

reduziert!

ca. 120x180 cm,  
...33.04/34.04

BIKANER MIR - Handgeknüpfter 
Teppich aus 100% reiner 
Schurwolle. 0097200...

ca. 170x240 cm, 
...33.05/34.05

1599,- 899,-

MANUFAKT -  Schmutzabweisend 
und sehr strapazierfähig, beid-
seitig verwendbar. 100% Schur-
wolle. 01660...

Ca. 90x160 cm.  

...0478.00	  229,- 179,- 

Ca. 130x190 cm.  

...0478.03	359,-	 249,-
Ca. 170x230 cm.  

...0478.04  559,- 399,- 

Ca. 200x290 cm.  

...0478.01	  799,- 599,- 

STATT      149,-

119,-
20%

reduziert!

Ca. 70x130 cm.  
...0478.02

STATT    1099,-

599,-
45%

reduziert!

Ca. 140x200 cm,  
...0523.00

WSV
%

Ab sofort
vieles bis zu

70%
reduziert*

VIELE TEPPICHE IN 

ALLEN GRÖSSEN MÜSSEN RAUS!

JETZT GARANTIERT GELD SPAREN!

STATT     109,-

79,-
27%

reduziert!

Ca. 80x150 cm. 
...0194.02/0185.02/
0186.02

189,-      99,-
Ca. 120x170 cm.  
...0194.00/0185.00/
0186.00

339,- 199,-

Ca. 160x230 cm.  
...0194.01/0185.01/
0186.01

VERSCH. FARBEN  

GLOSSY - Der edle Glanzeffekt, der sehr weiche Flor 
und die unterschiedlichen Farben machen diesen 
Teppich zu einem wohnlichen und gemütlichen 
Trendobjekt. Perfekt für Ihre Wohlfühloase im 
Wohn- oder Schlafzimmer. 100% Polyester.  00727...

Ca. 170x240 cm.
...0523.01	

1599,- 899,-
Ca. 190x290 cm. 
...0523.02	

2199,- 1299,-

STATT      479.-

399,-
16%

reduziert!

ca. 133x190 cm,  
...0276.00

GALA - Die dezente und harmonische Farbge-
bung dieses eleganten Teppichs unterstreicht 
gekonnt jeden Einrichtungsstil. Gefertigt aus 
50% Viskose, 50% Acryl. 00099...

ca. 160x230 cm,  
....0276.01	    699,-  599,-	  
ca. 200x290 cm,   
...0276.02 	    999,-  749,- 

ca. 250x350 cm, 
...33.07/34.07	
3499,-  1899,-

KELTOR - Ein sagenhafter Blickfang 
aus hochwertigen Materialien im 
orientalisch angehauchten Design. 
80% Viskose, 20% Acryl. 00244...

STATT      1299,-

799,-
38%

reduziert!

Ca. 160x230 cm 
...0042.00

ca. 200x300 cm, 
...33.06/34.06

2369,-  1299,-

Ca. 240x340 cm.
...0042.02
2899,-  
1499,-

Ca. 200x290 cm.
...0042.01 
2099,-  
1199,-

Ca. 120x170 cm. 
0223.04     289,-  189,-

HIGH AND LOW FIVE -  Hochwertig 
verarbeitet kreiert der kurzflorige 
Teppich ein nostalgisches 
Ambiente. 75% Polypropylen, 
25% Polyester. 00502...

Ca. 65x130 cm.
...0223. 03

Ca. 160x230 cm, 
0223.01     559,-   359,-
Ca. 200x290 cm, 
0223.05     799,-   549,-

STATT   119,-

89,-
25%

reduziert!

STATT     129,-

79,-
38%

reduziert!

ca. 80x150 cm, 
...0012.00

STATT    139,-

119,-
14%

reduziert!

STATT   119,-

79,95
32%

reduziert!

Ca. 160x230 cm. 
...0280.01  	199,- 149,-

Ca. 200x290 cm. 
...0280.02	  319,- 249,-

Ca. 160x230 cm.  
...0060.02 	

1099,- 699,-
Ca. 200x290 cm.  
...0060.03	

1759,- 1099,-
Ca. 240x340 cm.   
...0060.04	

2499,- 1499,-

Ca. 145x200 cm.
018680419.01	

329,-
Ca. 195x285 cm.
018680419.02	

599,-
Ca. 230x340 cm.
018680419.02	

899,-

Ca.  120x180 cm. 
...0060.01

STATT    659,-

399,-
39%

reduziert!

ALLE HANDGEKNÜPFTEN

ORIENT- & 
NEPALTEPPICHE 
BIS ZU

Zwischenverkauf 
vorbehalten.70% 

reduziert*

PREISBEISPIELE:

NEPALTEPPICHE: 
005021236.00

NEPAL TIBET, 
sortiert, ca. 70x140 cm

599,-    179,-
INDO GABBEH KASHKULIE, 
sortiert, ca. 120x180 cm

1999,- 399,-
NEPAL TIBET SIGNATURE,
ca. 170x240 cm

3899,-   1169,-

ORIENTTEPPICHE:
PERSISCHER BIDJAR, 
ca. 250x350 cm. 032397296.00 

15999,- 3999,-
ZIEGLER KARAKOOM, 
ca. 251x326 cm. 003320893.00 

8999,-   2699,-
PERSISCHER KASHMAR, ca. 200x300 cm. 
003260103.00/112.00

 5999,-   1799,-
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MY SAMBA - Kunstfell-Teppich, maschinengewebt, sehr weiche Haptik, 
geeignet für Fußbodenheizung, 90% Acryl, 10% Polyester. 00727...

STATT      69,-

JE 35,-
49%

reduziert!

ca. 60x110 cm.  
...0193.03/0192.04/
0219.00/0225.00

BRIGHTON - Hohe Qualität und eine dezente, moderne Optik zeichnen 
diesen Teppich aus. Durch seine verschiedenen Farbvarianten passt 
er sich perfekt seiner Umgebung an. 100% Polypropylen.  00429...

ca. 80x150 cm.  
...0193.04/0192.05/
0219.01/0225.04 

89,-   JE 69,-

ca. 120x170 cm.  
...0193.01/0219.02/
0225.01/0192.00	

139,-  JE119,-

ca. 160x230 cm.  
...0193.05/0192.01/
0219.03/0225.02 

249,- JE199,-
NATURFELL, 
ca. 70 cm lang, 
weiß. 
096670078.00

28%
reduziert!

49,-
STATT  69,-

WSV-PREIS

Grau. 
096670045.02	

99,-  69,-

53%
reduziert!

JE 69,-
STATT  149,-

WSV-PREIS

%
STATT     119,-

JE 69,-
42%

reduziert!

ca. 120x170 cm. 
...0096.00/97.00

ca. 160x230 cm. 
...0096.02/97.02 199,-  JE119,- ca. 200x290 cm.  

...0096.01/97.01 329,- JE179,-
MY TOLEDO - Kuhfell- oder Zebraoptik, 
ca. 155x190 cm, 100% Polyester. 
007270223.00/02/03

TEPPICH, versch. 
Ausführungen. 00972...

WSV
Ab sofort

vieles bis zu

70%
reduziert *

AUSSTELLUNGS- UND

RESTSTÜCKE MÜSSEN RAUS!
VIELE EINZELTEILE,

JETZT GARANTIERT SPAREN

STATT   49,-

JE15,-
69%

reduziert!

Ca. 60x90 cm. 
...0042.01

Ca. 80x150 cm.  
...0042.00

70%
reduziert!

29,-
STATT  99,-

WSV-PREIS

Ca. 66x130 cm.  
...0042.02

71%
reduziert!

25,-
STATT  89,-

WSV-PREIS

   

Mo bis Sa 10 - 19 Uhr
Warenausgabe ab 10 Uhr
Restaurant ab 9 Uhr

29227 Celle, Heineckes Feld, direkt an der B3 
        Bus Linie 600 • Haltestelle möbel wallach

NIEDERSACHSENS GRÖSSTES
EINRICHTUNGSERLEBNIS
Wallach Möbelhaus GmbH & Co. KG
Tel. 0 51 41   99 40
www.moebel-wallach.de
info@moebel-wallach.de 1900

MO BIS SA

GEÖFFNET

BIS

Gültigkeit siehe www.moebel-wallach.de. Alle Maße sind ca.-Maße. Gilt nur für Neuaufträge. Alle Preise inkl. MwSt., ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör. Alles Abholpreise, wenn nicht anders angegeben. Nicht kombinier-
bar mit anderen Aktionen und Nachlässen. Änderungen und Irrtümer vorbehalten, keine Haftung bei Druckfehlern. Nur solange der Vorrat reicht. *Ausgenommen ist Werbeware, die auch unter www.moebel-wallach.de einseh-
bar ist, bereits reduzierte Ware, Markenware der Firmen Biohort, Blanco, Bora, Bosch, Erpo, Flexa, Gaggenau, Gorenje, Interliving, Joop, Leonardo, Liebherr, Miele, Musterring, Set one by Musterring, Neff, now!by Hülsta, Rolf 
Benz, Samsung, Spectral, Stokke, Team 7, Tempur, Villeroy und Boch, Weber Grill, WMF, Ware der Abteilungen wallach Exclusiv und Red Corner sowie Autositze, Bücher, Kaffeevollautomaten, Elektrokleingeräte und Kinderwagen.
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